
Protokoll 16/2024. 

 

Protokoll fört vid extra styrelsemöte via Teams med Specialklubben för Shih Tzu 2024-12-19.  

Närvarande: Ordförande Petra Forslund, Ordinarie ledarmötet: Katina Wiberg, Yvonne Rask, 
Leslie-Anne Bergqvist, Viktoria Frimodig, Anette Håkansson.  

Suppleanter Lillvi Dellgren. 

Anmält förhinder: Nina Lundblad, Rose-Marie Johansson. 

Lillvi Dellgren kliver in för Rose-Marie Johansson och blir ordinarie ledamot under mötet. 

1. Mötets öppnande. 
Ordförande Petra Forslund öppnar mötet och hälsar alla välkomna. 
 

2. Val av protokollsförare. 
Anette Håkansson valdes till protokollförande. 
 

3. Val av justeringsperson. 
Yvonne Rask valdes till justeringsperson. 
 

4. Fastställande av dagordningen. 
• Inkommande brev från medlem ang. avstängning 1 år från kennelregistret i 

Bulletinen. 
• Inkommande post ang. Nominering till SSK för Hamiltonplaketten 2025. 

5. Styrelsen godkänner dagordningen. 
 

6. Styrelsen går igenom inkommande frågor. Styrelsen för en diskussion kring 
kennelregistret och hur det är möjligt för Specialklubben för Shih Tzus kennlar att leva 
upp till avelsråden som togs av sittande styrelse 2010-07-14. Sittande styrelse tittar på 
hur tidigare styrelser har arbetat med dessa avelsråd under dom gångna 10 åren som 
dessa rekommendationer har funnits. Det som styrelsen ser är att dessa 
rekommendationer har endast använts vid ett tillfälle. Om styrelserna under det gångna 
10 åren hade arbetat utifrån avelsråden, då hade det varit flera avstängningar av kennlar 
från kennelregistret. Utifrån det underlag som styrelsen gått igenom, så ser styrelsen att 
man behöver se över avelsråden för Specialklubben för Shih Tzu. 
Under diskussionen kring kennelregistret lyftes även om det skall fortsätta att tas ut en 
avgift eller vara gratis för Shih Tzu-kennlar där uppfödaren är medlem i specialklubben. 
 

7. Styrelsen kommer att skicka in nominering till SSK för Hamiltonplaketten, enligt den 
skrivelse som inkommit till styrelsen. 

 

 

 

 



 

 

8. Beslut. 
• Styrelsen ger avelskommittén i uppdrag att se över avelsråden och återkomma 

till styrelsen med ett underlag för nya avelsråd.  
 

• Styrelsen avslår avstämningen av kennel på grund av att tidigare styrelser inte 
har arbetat efter dessa avelsråd, (se uppdraget till avelskommittén) 

 
• Styrelsen tillstyrker att kennelregistret i fortsättningen vara knutet till 

medlemskap i klubben och utan kostnad för kennlarna. 
 

• Styrelsen tillstyrker nominering till Hamiltonplaketten. 
  

9. Övrigt. 
Topplistorna är klara och Lillvi Dellgren skickar underlaget till Bulletinen. 
Bulletinen nummer 1/2025 kommer innehålla en årskrönika för 2024.  
Manusstopp 1 feb 2025. 
 
 

10. Avslutning. 
Petra Forslund ordförande tackar för ett bra möte samt God jul och Gott Nytt år. 
 
 
 
 
 
Justerare 
 
Petra Forslund                                                                                            Yvonne Rask 
Ordförande                                                                                                   Ledamot 
 
 

           

 


